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11 月 26 日（日）に滋賀県立武道館で行われた、
未来くん杯第 18 回全国中学生空手道選抜大会の
滋賀県代表選手選考会に、次の選手が出場し、見
事滋賀県代表に選ばれました。

全国大会は３月 29 日（金）から 31 日（日）
に京都府で開催されます。（市民スポーツ課）

10 月 27 日（金）、28 日（土）に守山高校で
行われた、滋賀県高体連秋季総体空手道競技に、
安曇川在住の大山 愛菜さん（比叡山高校１年生）
が出場し、次の結果を収められました。

（市民スポーツ課）

11 月 18 日（土）、19 日（日）に佐賀県で行
われた、第 40 回日本パラ水泳選手権大会におい
て、男子 50 ｍ自由形シニアの部（50 歳以上）
に安曇川在住の土井 久明さんが出場し、優勝さ
れました。（障がい福祉課）

10 月 27 日（金）に行われた、犯罪・非行の
ない地域社会づくりなどについて考えたことを題
材とする第 73 回 “ 社会を明るくする運動 ” 作文
コンテストで、朽木東小学校６年生の石田 小晴
さんの「聞き合える存在」が、滋賀県保護司会連
合会長賞に選出されました。（社会福祉課）

空手をがんばる中学生たち
全国大会出場が決定！

高校生の大山さん
空手の県秋季総体で入賞！

多くの応援から力をもらった土井さん
日本パラ水泳選手権大会で優勝！

社会を明るくする運動作文コンテスト
石田さんの作文が会長賞に選出！

（敬称略）
氏名（学校） 全国大会出場種目
足立　知駿

（安曇川中学校１年生）
中学１年男子 形の部
　　　　　　 組手の部

田中　香帆
（湖西中学校２年生） 中学２年女子 組手の部

足立さん足立さん 田中さん田中さん

（敬称略）
氏名（学校） 種目 結果

大山　愛菜
（比叡山高校１年生）

女子個人 組手の部
（59kg 級以下） 第３位

女子個人 形の部 第７位

８月 27 日（日）に高島市民会館で行われた滋
賀県スポーツ推進委員研修会で、高島市スポーツ
推進委員である伊﨑 一朗さんが滋賀県スポーツ
推進委員協議会功労者表彰を受賞されました。

また、11 月 23 日（木）に東京都で行われた
日本スポーツ協会公認スポーツ指導者全国研修会
で早川 廣次さんが公益財団法人日本スポーツ協
会公認スポーツ指導者等表彰を受賞されました。

（市民スポーツ課）　

10 月７日（土）に、あいこうか市民ホールで
防犯功労者等の表彰が行われ、坂尾 英子さんが
全国防犯栄誉銅章を、和治 佐代子さんが「なく
そう犯罪」滋賀安全なまちづくり大賞を、それぞ
れ受賞されました。

坂尾さんは元子ども安全リーダーの会長で、長
年、地域の子どもの見守り活動に尽力されていま
す。

和治さんは長年、市内の学童施設の運営や少年
の非行防止、立ち直り支援活動などを推進されて
います。（市民課）

11 月 22 日（水）に、滋賀県庁で令和５年度
統計功績者表彰伝達式が行われ、統計調査への功
績をたたえ、次の高島市統計調査員および団体が
表彰されました。（企画広報課）　　

スポーツ振興に貢献した伊﨑さん、早川さん
スポーツ関係の表彰を受賞されました！

安全なまちづくりのために活動する坂尾さん、和治さん
滋賀安全なまちづくり県民大会で表彰されました！

統計調査に貢献した拜藤さん、今津サンブリッジホテル
大臣表彰を受賞されました！

（敬称略）
氏名 表彰

拜藤　ますみ 総務大臣表彰

杉橋興産株式会社
今津サンブリッジホテル 厚生労働大臣表彰

早川さん

坂尾さん 和治さん

拜藤さん 杉橋興産株式会社
今津サンブリッジホテル

伊﨑さん
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問 環境政策課　　　　　 （２５）８１２３
環境センター建設課　 （２５）８１０４

可燃ごみ搬出量
　現在、三重県の民間ごみ処理業者へ委託して焼却処分してい
ます。ごみの量に応じてごみ処理費用を負担することになりま
すので、ごみの分別や減量にご協力ください。

測定月 収集量
令和４年 12 月分 1,099t
令和５年 12 月分 1,103t（前年比 4t 増）

①飲食用カンの日

その他の缶（スプレー缶など）

煙突の高さ

②燃えないごみＢ類の日

株式会社河原田工務店と株式会社前河建設を高島
市消防団協力事業所として新たに認定し、認定書と
表示証を交付しました。市内では現在 23 事業所が
消防団協力事業所に認定されており、表示証が掲げ
られています。（消防本部消防総務課）

12 月 10 日（日）に今津スタジアムで高島ライ
オンズクラブ主催の子どもの夢を叶える事業で、プ
ロ野球選手たちによる野球教室が開催されました。

当日は、80 人を超える子どもたちが参加し、東
北楽天ゴールデンイーグルス所属の瀧中 瞭太さん

（高島市出身）、入江 大樹さん、堀内 謙伍さん、元
東北楽天ゴールデンイーグルスの岩見 雅紀さんか
ら投球フォームやバッティングのアドバイスをいた
だきました。子どもたちが今回教わった技術や経験
を生かし、活躍されることが期待されます。

（市民スポーツ課）

11 月５日（日）に、高島市消防団の消防車が新
しくなりました。

今回更新した消防車は、新旭第２分団（針江）に
配備され、現場活動を安全かつ迅速に行うためにポ
ンプ制御装置が最新の液晶モニターになりました。
また、ＬＥＤ照明装置を装備したことで夜間の活動
も安全に行うことができます。

これからも皆さんの安全を守るために迅速な災害
対応をしていきます。（消防本部消防総務課）

消防団協力事業所表示制度

については広報たかしま８月号

17ページをチェック！

ご協力いただける事業所を募集しています
２事業所を高島市消防団協力事業所として認定しました！

市内の小中学生を対象に
「プロ野球選手による野球教室」を開催しました！

迅速に災害対応するため
消防車が新しくなりました！

株式会社河原田工務店株式会社河原田工務店 株式会社前河建設株式会社前河建設

施設の外観は、地元からいただいた意見
などを踏まえて検討し、デザインのコンセ
プトを右のとおりとしました。今後、さら
に地元および周辺地域に意見を伺いなが
ら、検討を進めていきます。
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煙突については、景観予測図を作成し、
その影響を確認した結果、環境保全を図り
つつ、周辺景観に配慮した高さ 45m を基
本に検討を進めています。

市のホームページはこちら▶

食べ物や飲み物の空き缶で、「開口部の
直径が 10cm 以下かつ高さが 15cm 以
下」の缶
※中身は捨てて、水洗いしてから出して

ください

①より大きい飲食用カン（お菓子の缶や
粉ミルクの缶など）

スプレー缶は、使い切ってからキャップ
を取り外し、必ず穴を開けてから燃えな
いごみＢ類に出してください。

○周囲の景観と調和したデザイン、色調、
素材とすること

○敷地外周に緑地帯を十分配置し、周辺
への威圧感や圧迫感を和らげること

○建物外観は一体感および清潔感のある
デザインとすること

○施設を身近に感じることができ、親し
まれる開放的な雰囲気のデザインとす
ること

○メンテナンス性や耐久性を十分配慮す
ること

デザインのコンセプト
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新ごみ処理施設のデザイン（景観）
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